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Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

W ciagu 5 minut wskazéwka minutowa obroéci si¢ o 30°. [ ] prawda [ ] falsz

W ciggu 3 godzin wskazéwka godzinowa obroéci sie o 90°. || prawda [_] falsz

Obwad tréjkata rownoramiennego wynosi 153 cm. Jakg dlugo$¢ ma ramig, a jaka podstawa,
jezeli ramie jest cztery razy dluzsze od podstawy?

10.

11.

W rownolegltoboku przekatna o dtugosci 9 cm tworzy z jednym bokiem kat prosty, a z drugim
kat o mierze 45°. Po rozcieciu rownolegloboku wzdluz tej przekatnej mozemy z uzyskanych
czesci utozyé inny czworokat. Jaki? Oblicz jego obwod. Wykonaj odpowiedni rysunek.

Uzupelnij zdania nazwami trojkatow: ostrokatny, prostokatny lub rozwartokatny.
Trojkat, ktorego miary katow wynosza 20°, 90°1 70°, jest .. ... ...

Trojkat, ktorego miary katow wynosza 35°, 65°1 80°, jest .. .. ... ..
Trojkat, ktorego miary katéw wynosza 20°, 30° i 130°, jest

Oblicz obwod tréjkata rownoramiennego, w ktorym podstawa ma 5 cm, a ramie 4 cm.

Sasiednie boki rownolegloboku maja diugosci 5 cm i 8 cm. Obwod tego rownolegloboku jest
rowny:
A. 13cm B. 16cm C.40cm D. 26cm



